

## Képek a táborból

Az első önállóan rendezett Ruzicskay Alkotótábor képeiből nyílt kiállítás a múlt héten vasárnap a Ruzicskay Alkotóházban. A megnyitó közönségét dr. Reszkető Péter, a Ruzicskay Közalapítvány kuratóriumának elnöke köszöntötte, s ő köszönte meg a szervezőknek, Terhesné Ilinek és Korbely Istvánnak,

vészeti nevelésének jó példája, amint arról a kiállított képek is tanúskodnak. Egy hét elegendő arra, hogy ablakot nyissunk a művészetek világára, hogy kedvet kapjanak és örömet leljenek a résztvevők az alkotásban és a műélvezetben is – mondta a kuratórium elnöke. Azt is meg tudhattuk, hogy a gyarapodó, s



azt a munkát, amivel a tábor létrejöttét és egyhetes működését segítették. Arról is beszámolt Reszkető Péter, hogy hamarosan létrehozzák a Vajda Péter Művelődési Központtal közösen a Ruzicskay Alkotókört, ahol a képzőművészet iránt érdeklődők újabb lehetőséget kapnak az alkotásra, a véleménycsereére. A nyári táborról elmondta, hogy a közalapítvány fontos feladatának, a fiatalok mű-

majdan Szarvas város Kortárs Galériájaként a nagyközönségnek is bemutatandó gyűjtemény a tábor egy-egy alkotójának képeivel is bővül. Végezetül – mielőtt a közönség megtekinthette volna a kiállított műveket – Reszkető Péter pezsgővel köszöntötte Korbely Istvánt abból az alkalomból, hogy betegségéből felgyógyulva ismét aktív részese a város képzőművészeti életének. **T.L.**

## Közkinccs nyertesek

Kihirdették a Közkinccs-pályázatok eredményeit, tudatta Babák Mihály polgármesterrel Török József a Magyar Művelődési Intézet és Képzőművészeti Lektorátus Dél-alföldi Regionális Kulturális Koordinációs Iroda vezetője. A döntés értelmében a *Kistérségi Közkinccs-kerekasztal létrehozása c. pályázaton* a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás 400.000 forintot nyert. Összesen 58 kistérségben 22.415.000 forintot osztottak ki ezen a pályázaton, a Dél-alföldi régióban 10 kistérség kapott forrást a Közkinccs-kerekasztal létrehozásához.

A *Közművelődési intézmények, közművelődési célú közösségi színterek, nyilvános könyvtárak, könyvtári szolgáltató helyek, népművészeti alkotóházak és muzeális intézmények infrastrukturális fejlesztése* elnevezésű pályázaton térségünkben Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzata nyert a művelődési ház színpadának felújítására, a terem akusztika javítására 2.000.000 forintot. Ezen a pályázati soron összesen 93 pályázatot támogattak 106.786.000 forint összegben, a Dél-alföldi régióban 10 sikeres pályázó volt. A teljes támogatási értesítés a [www.erikanet.hu](http://www.erikanet.hu) portálon olvasható.

## A mentőállomás működéséről

**Babák Mihály polgármester kért tájékoztatót a közel-múltban a Szarvasi Mentőállomás működésével kapcsolatban. Az Országos Mentőszolgálat Dél-alföldi Regionális Mentőszervezetének megbízott igazgatója, dr. Zentai Attila, a következőket válaszolta:**

**Tisztelt Polgármester úr !**

A Szarvasi Mentőállomás működésére irányuló érdeklődését köszönve, az alábbiakról tudom tájékoztatni: Az Országos Mentőszolgálat állami feladatként, teljesítési kötelezettséggel ellátandó alaptevékenységet – úgy mint a sürgősségi betegellátás keretében tartozó földi és légmentés, orvosi rendelőnyre, legalább mentőápolói szakkisérrettel, legfeljebb 6 órán belül végrehajtandó betegszállítást – és teljesítési kötelezettség nélkül ellátható, alapfeladatot kiegészítő tevékenységet – többek között mentőápolói szakkisérrettet nem igénylő illetve alkalmi betegszállítást, orvosi ügyeleti ellátást, rendezvények egészségügyi biztosítását – végez.

A Szarvasi Mentőállomás eset- és mentőgépkocsijai Szarvas, Békésszentandrás, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros településeinek 32634 lakos sürgősségi ellátását végzi. A települések sürgősségi ellátás szempontjából – a kórházak struktúra-átalakítása miatt – a Békéscsabai Réthy Pál Kórház ellátási területéhez tartoznak, így a mentőgépkocsik a korábbiaktól eltérően már csak egy irányban végeznek szállítást, ami jelentős mértékben megkönnyíti a mentés- és betegszállítás szervezését.

A Szarvasi Mentőállomáson folyamatosan, 24 órás szolgálatban van egy eset-, és egy mentőgépkocsi, továbbá munkanapi 8 órában két mentőgépkocsi teljesít szolgálatot. A folyamatos munkavégzés személyi feltételei adottak, az esetkocsikon tapasztalt mentőtisztek teljesítenek szolgálatot. Jelenleg 1 fő mentőgépkocsivezetői státusz feltöltése van folyamatban. Az eset-, és mentőgépkocsik mentéstechnikai eszközei megfelelőek, a sürgősségi ellátásban jelenleg alkalmazott technikai eszközök közül központi beszerzésen keresztül egy Oxylog 2000 típusú lélegeztető gépet helyeztünk el a szarvasi esetkocsin és egy Lifepak 500 típusú félautomata defibrillátorral egészítettük ki a folyamatos szolgálatban működő mentőgépkocsi eszköztárát. Mentőgépjárművek közül 1 db 313 Sprinter Mercedes, 2 db Ford Transit és 1 db Toyota Hiace van szolgálatban.

A lakosság magas szintű egészségügyi ellátását én is fontosnak tartom, ezért minden igyekezetünkkel azon vagyunk, hogy az egészségügyben észlelhető változásokat a sürgősségi ellátás területén a legkevésbé érezzék át a betegek.

Üdvözlettel

**Dr. Zentai Attila, mb. orvosigazgató  
Dél-alföldi Regionális Mentőszervezet**

## Szűrővizsgálatok

Tájékoztatjuk Szarvas város és vonzáskörzete lakosságát arról, hogy 2007. szeptember 21-én (pénteken) 14 – 17 óráig ingyenes szűrővizsgálatot tartunk a Szabadság u. 11. szám alatti szakrendelő emeleti galériáján. A vizsgálat a szív-érrendszeri betegségek kockázati tényezőinek szűrését jelenti. Vérnyomás, vércukor, triglicerid szint, koleszterin szint, haskörfogat mérés, BMI (test tömeg index) számolás.

A kiszűrt betegek iránymutatást kapnak a további teendőkről, helyszínen történő időpont egyeztetéssel. Tanácsadó orvos: dr. Illyés Attila diabetológus szakorvos.

Minél szélesebb körű megjelenésre számítunk!



Tájékoztatjuk Szarvas város és vonzáskörzete lakosságát arról, hogy térítésmentes prosztataszűrés lesz a Szarvasi Szakorvosi Egészségügyi Szolgáltató Kft. urológiai szakrendelésén szeptember és október hónapban szerdai napokon 10 – 11 óráig.

A prosztataszűrés időpontjai: 2007. szeptember 19., 26.; 2007. október 3., 10., 17., 24., 31. Helyszín: Szarvas Szabadság u. 11.

Minél szélesebb körű megjelenésre számítunk!

**Dr. Kozma György, ügyvezető**